

ADA
INA
NERHU
El 27. — mi-
del Aire, Louis
ado hoy al pri-
io, Nerhu, pero
ha revelado si
"serio llama-
en favor de un
la guerra de In-
nacionarios han
ta de pura cor-
ras de París di-
on del ministro
r ampliada para
estiones. — Efe.
bocetada
Doli
27. — Salvador
del boceto de
oc", una de las
de Valencia.
ncargar el boceto
en las pasadas
rador del Foc, la
de fiestas que le-
años la falla, y
ceibe a los perso-
es que acuden a
otivo del popular
eto, según lo des-
on de la falla, es
on surrealista de
toros. Se represen-
n el centro de la
gran tamaño, al
onal, especie de
eza y con alas de
acador, su tan día
za en la labor de
za del toro, está
actuación subte-
surgen única-
esta es necesaria,
do por un subma-
este tan genuina
como la propia
la falla con figu-
ralinarios, amanes
esta nacional, que
la en un azul de
a.
ONES
E LOS
PAÑOLES
al
y con plena
arrollo de su
STRUCCION
anuales, a partir
OR 100
criptor
de abril de
OR 100
nterés, su cambio
inas del Banco de
1954
cción el total in-
nismo día
ores a 10.000 pe-
aso.
a operante en Es-
la Caja Postal de
r conducto de di-
Madrid como en
todos los detalles
tributarias, factu-
oración, con exer-
ospectos que están
los Establecimien-
h
atalana

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.
AÑO XVI. — NUMERO 5.275 — CASTELLON DE LA PLANA — MARTES, 2 DE MARZO DE 1954 — PRECIO: 75 CENTIMOS

El Caudillo presidió en El Escorial los funerales por los monarcas españoles

Asistió el Gobierno, cuerpo diplomático y altas representaciones

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 1. — Su Excelencia el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha presidido esta mañana a las once y media los solemnes funerales oficiados por el eterno descanso de las almas de Su Majestad el Rey Alfonso XIII y demás Monarcas de la dinastía española.

Desde las primeras horas de la mañana, los alrededores de la Lonja se hallaban repletos de público en espera de la llegada del Caudillo, Ministros y demás personalidades que iban a asistir a esta ceremonia religiosa. Allí se habían situado fuerzas del Batallón Cañones contra Carros núm. 26 con bandera, escuadra y música, que rindieron honores a la llegada del Gobierno y demás autoridades y personalidades.

La Basílica estaba adornada con tapices de la Real Casa y en el centro había un severo túmulo cubierto con los tapices de enterramientos reales y encima la corona que usaban para la coronación de los Reyes, traída expresamente de Madrid. Sobre la tumba de José Antonio se hallaba la Palma de Oro, las cinco rosas simbólicas y una monumental corona de laurel ofrecidas por la Falange cordobesa, que esta semana hace la guardia y que en el momento del funeral daba custodia a la tumba. El Pálio de los Reyes estaba adornado con tapices y en él esperaba el Gobierno la llegada de Su Excelencia el jefe del Estado, que lo hizo a las 11:30 en punto. Vestía el Caudillo el uniforme de Capitán General y en el pecho lucía la Gran Cruz Laureada de San Fernando. Acompañaban al Generalísimo los Jefes de sus Casas Civil y Militar, segundos Jefes y ayudantes de servicio. Al descender del coche, Su Excelencia fue saludado por los Ministros y por el Capitán General de la primera Región Militar, General Martín Alonso, y a los gritos de Franco, Franco, Franco, de la multitud, el Caudillo pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores. Seguidamente fue cumplimentado por el Alcalde de San Lorenzo de El Escorial en la puerta de la Basílica.

Una vez pasado el Pálio de los Reyes, donde se hallaban formados los alumnos del Colegio Alfonso XIII con el claustro de profesores, que le hicieron objeto de una entusiasta ovación, le fue dado a besar el Lignum Crucis y ofrecida el agua bendita por el Obispo auxiliar de la Diócesis de Madrid-Alcalá, Dr. Ricote, y penetró bajo palio en el templo acompañado del Prelado y del Prior del Monasterio, seguido de la Comunidad de PP. Agustinos en pleno.

Su Excelencia el jefe del Estado ocupó el estrado principal, situado al lado del Evangelio, y tras él se colocaron los Jefes y Segundos Jefes de sus Casas Civil y Militar y ayudantes de servicio. Enfrente, al lado de la Epístola, se situaron el Obispo y el Prior del Monasterio. Al pie del altar mayor al lado del Evangelio, frente al túmulo, el Gobierno en pleno y a continuación los Jefes de las jurisdicciones centrales de los tres Ejércitos y detrás las esposas de los Ministros y personal de las Casas Civil y Militar. En el mismo lado y dando frente al altar, el Cuerpo diplomático acreditado en Madrid presidido por el Nuncio de Su Santidad. Detrás se colocaron los Generales de los Estados Mayores de los tres Ejércitos, Alto Estado Mayor, Tribunal de La Plata, Altos Tribunales, Consejo de Misiones y otras muchas personalidades.

En el lado de la Epístola, frente al túmulo el Consejo del Reino, Junta Política y Mesa de las Cortes. Frente a altar y en este mismo lado personalidades de Obras Públicas, Trabajo, Agricultura, Comercio Exterior, Marina Mercante, presidentes de los Consejos de Economía Nacional y Justicia Militar y Consejeros Nacionales, así como otras altas personalidades.

Ogizó la misa el P. Servando García y de diácono y subdiácono actuaron los PP. Gregorio Andrés y José María Obasta, del claustro de profesores de Teología del Real Monasterio. La misa fue la de Querol, interrumpida por la Schola Cantorum del Monasterio, reforzada por la Capilla de San Francisco del Oratorio, instrumentos y voces. Se han utilizado para la ceremo-

Naguib llega a Jartum rodeado de grandes precauciones

Salió del aeropuerto por una puerta excusada y se dirigió a la ciudad por distinto camino al ordinario

Poco después, ante su Palacio se organizó una refriega entre la policía y miembros de diversas tribus

SE DICEN HAN RESULTADO MUERTAS 25 PERSONAS Y HERIDAS 117

EL CAIRO, 1. — Una reunión conjunta de la Junta Militar y el Gabinete, ha hecho un llamamiento al pueblo para que permanezca tranquilo y se abstenga de futuras manifestaciones.

En una declaración oficial se dice: "Ciertos elementos con propósitos de maldad, han intentado explotar la alegría del pueblo para llevar a cabo sus fines, y trataron de equivocar a una pequeña parte de la juventud de la nación, para descomponer la alegría nacional; pero el Gobierno conoce sus deberes y no dejará de tomar la acción y pondrá freno a los disturbios. Como estos elementos pueden renovar sus intentos, pedimos a nuestros ciudadanos que se contenten con la alegría que han tenido ya desde el retorno a la normalidad. El curso de la revolución no se verá afectado por nubes pasajeras. La revolución llevará a cabo las órdenes y las tareas que ha emprendido". — Efe.

12 ESTUDIANTES HERIDOS
EL CAIRO, 1. — El subsecretario del Interior Hussein Raffat ha manifestado que el total de víctimas, hasta ahora es de 12 estudiantes y un policía heridos. No dijo que hubiese ningún muerto. — Efe.

NAGUIB, A SUDAN
EL CAIRO, 1. — El Presidente Naguib ha salido hoy como estaba anunciado para el Sudán, acompañado del Ministro de Orientación Nacional, Salah Salim. Multitud de jóvenes oficiales aclamaron a Naguib al despegar el avión, rumbo a Jartum Nasser y otros miembros de la junta no acudieron al aeropuerto para despedir al Presidente. — Efe.

NAGUIB REHUYE EL RECIBIMIENTO
JARTUM, 1. — Cincuenta mil personas esperaban al Presidente de Egipto, General Naguib, para aclamarlo a su salida del aeropuerto. Naguib, a quien dieron la bienvenida el Gobernador General del Sudán, Sir Robert Howes, el jefe del Gobierno, Ismail Azlery y sus Ministros y los miembros de la Comisión consultiva del Gobernador y la Comisión de sudanización, salió del aeropuerto por una puerta excusada y se dirigió a la ciudad por camino distinto al ordinario. Se hospedó en el Palacio del Gobernador General.

Poco después de la entrada del Presidente Naguib en Jartum se produjeron, ante ese mismo edificio, los choques entre manifestantes de tendencias contrarias y entre ellos y la policía. Parece que la mayor parte de los manifestantes que se habían congregado ante el Palacio pertenecen al partido Umma o de la independencia y pertenecen a diversas tribus del país. Los progrepsos se habían trasladado en su mayor parte al aeropuerto. Los antiprogresos dieron muerte a la unidad — del valle del Nilo — y vivas a la independencia y pronto llegaron a las manos con los manifestantes de tendencia contraria y

Una empresa de Elda aumenta la productividad mejorando la retribución a sus obreros

ALICANTE, 1. — Una importante empresa de Elda dedicada a la fabricación de calzado, ha puesto en práctica desde hace algún tiempo, una fórmula para retribuir a sus obreros según el rendimiento de éstos, y ha obtenido magníficos resultados en el aumento de la productividad, después del período de ensayos.

La fórmula consiste en un sistema de premios en metálico que se conceden teniendo en cuenta el mejoramiento de calidad de la producción de cada obrero, el ahorro de la materia prima empleada, la mejor conservación de los útiles y herramientas y la productividad obtenida durante la jornada normal de trabajo. — Cifra.

El empleo de armas atómicas, en caso de agresión, dependerá de cada caso

WASHINGTON, 1. — "La decisión del empleo de las armas atómicas para tomar represalias contra una nueva agresión comunista, dependerá de las circunstancias de cada caso particular", ha manifestado el Almirante Radford, jefe del Estado Mayor conjunto norteamericano. En la decisión entran tanto los factores políticos como los militares, los cuales han de tenerse en cuenta en cada una de las guerras. — Efe.

XV aniversario de la elevación de Pío XII al pontificado

La United Press dice que el Papa se halla en grave estado de debilidad

CIUDAD DEL VATICANO, 1. — Con ocasión del XV aniversario de la elevación de Pío XII al pontificado, el "Osservatore Romano" publica un artículo que subraya el ansia de todos los fieles por el Augusto Pontífice y la profunda espiritualidad del Papa, que se manifiesta en una jornada intensa de oraciones y trabajos en el curso de su enfermedad.

"Hace algunas semanas, escribe el diario vaticano, de mil modos se manifestó la solícita ansia de los católicos del mundo entero. De todas partes se elevó el augurio unánime de que a todas las familias humanas interese sobremanera continuar oyendo una voz que defienda a los oprimidos y que impávida señale los caminos de la justicia, y poder gozar aún de unas enseñanzas que trazan el camino justo y seguro a todas las clases sociales.

El Papa es el primero que nos estimula con su ejemplo. Efectivamente, las enfermedades, los sufrimientos no representan para él un paréntesis. Aunque natural y comprensible, ciertamente le obliga a limitar su ordinaria actividad, pero no consiguen disminuir su vigor. Pío XII aún concediendo el tiempo indispensable a sus curas, dedica la mayor parte del tiempo a los asuntos relacionados con el gobierno de la Iglesia.

Igualmente, el Sumo Pontífice realiza cada día todos los rezos y períodos de recogimiento interior en los intervalos del estudio de los problemas sometidos a su jurisdicción. Todos se unen a él en su amor filial y todos se encuentran en el vértice de su pensamiento y particularmente los enfermos, a quienes durante su enfermedad les ha dirigido un augusto mensaje". — Efe.

SIGUE LA MEJORA CON GRAN LENTITUD
CIUDAD DEL VATICANO, 1. — "L'Osservatore Romano" publica hoy el siguiente comunicado: "Las condiciones generales del Sumo Pontífice son buenas, pero dada la naturaleza de la enfermedad, la mejoría progresa con gran lentitud y prevé aún, según afirman los médicos, un período prolongado hasta su completo restablecimiento". — Efe.

LA MENTE DEL PAPA SE MANTIENE LUCIDA
ROMA, 1. — De fuente vati-

La India rechaza un ofrecimiento de ayuda hecho por Norteamérica

NUEVA DELHI, 1. — Se afirma de fuente: al parecer fidedigna, dice la Agencia United Press, que el jefe del Gobierno de la Unión India, Jawaharlal Nehru, ha rechazado un ofrecimiento de ayuda militar a este país hecho por los Estados Unidos.

Se espera que hoy mismo haga Nehru una declaración al Parlamento acerca de la ayuda militar estadounidense al Pakistán y que en tal declaración exprese su fuerte crítica a la medida. — Efe.

DURA CRITICA A EE. UU.
NUEVA DELHI, 1. — En su discurso ante el Parlamento, el primer Ministro indio, Nehru, censuró la declaración del Subsecretario de Estado norteamericano, Robertson, quien dijo que los Estados Unidos deben dominar en Asia por un período indefinido y plantear una amenaza militar contra el comunismo chino, hasta que éste se derrumbe por dentro. Afirmó, después de recordar que la política de la India y la de Estados Unidos respecto a la China comunista eran totalmente opuestas, que los países asiáticos no aceptan esta política norteamericana ni están dispuestos a dejarse dominar.

Atacó duramente el pacto entre Estados Unidos y Pakistán y alegó que la India había ofrecido repetidas veces al Pakistán un pacto de no agresión. — Efe.

LA QUESTION DE CACHEMIRA
WASHINGTON, 1. — En cinco días oficiales se dice que la India tendrá que formular una queja ante las Naciones Unidas si quiere sean retirados de Cachemira los observadores norteamericanos de la tregua. Son nueve las naciones que tienen observadores en dicho país para la comprobación del cumplimiento del acuerdo de armisticio. — Efe.

Tres portorriqueños la emprenden a tiros con los miembros de la Cámara de Representantes de Washington

Cinco representantes resultaron heridos, uno de gravedad, de un balazo en el pecho

Los agresores, dos muchachos y una muchacha, fueron detonados, así como otros siete, que se cree complicados en el atentado

WASHINGTON, 1. (Urgente). — Una mujer y dos hombres han hecho disparos contra los miembros de la Cámara de Representantes y han herido a cuatro de ellos. Los republicanos Alvin Bentley y Ben F. Jensen, y los demócratas Clifford Bevis y Michael Kirwan, y al tiempo que se escuchaban las detonaciones, una mujer gritó: "¡Liberen Puerto Rico!".

El representante demócrata Davis resultó con la pantorrilla atravesada de un balazo. A Miller, representante republicano por Nebraska, que es médico de profesión, atendió a sus colegas de la Cámara que se encontraban heridos. — Efe.

SON PORTORRIQUEÑOS
WASHINGTON, 1. — Los autores de los disparos consigui-

Mac Carthy no cree que Eisenhower piense limitar los poderes del Subcomité que preside

NUEVA YORK, 1. — El senador Mac Carthy ha salido en tren para Washington, después de haber acompañado a su esposa en el Hospital donde ha estado en tratamientos por rotura de una pierna. En la estación fue interrogado por los periodistas sobre su opinión acerca de la posición de Eisenhower sobre las investigaciones del Subcomité senatorial que preside Mac Carthy. Este contestó que no creía que el Presidente Eisenhower deseara limitar los poderes de dicho subcomité. No pudo concebir que el Presidente haga algo que pueda interferir la eliminación de los comunistas del Gobierno.

Mientras tanto, en Washington, el representante Jacob Javits ha anunciado que presentaría hoy mismo un proyecto para "corregir lo que califica de excesos" del comité Mac Carthy. — Efe.

EL INFORME SOBRE EL INFORME DE GUZENKO
Washington, 1. — El Presidente de la Comisión senatorial de Seguridad interna, William Jenner, ha declarado que de aquí a pocas semanas, publicará, según piensa, las declaraciones que a él y al senador Mac Carran, hizo Igo Guzenko en el testimonio que, con la anunciada del Gobierno canadiense ha presentado ante la citada subcomisión senatorial norteamericana en relación con el caso de Harry Dexter White.

La India rechaza un ofrecimiento de ayuda hecho por Norteamérica

NUEVA DELHI, 1. — Se afirma de fuente: al parecer fidedigna, dice la Agencia United Press, que el jefe del Gobierno de la Unión India, Jawaharlal Nehru, ha rechazado un ofrecimiento de ayuda militar a este país hecho por los Estados Unidos.

Se espera que hoy mismo haga Nehru una declaración al Parlamento acerca de la ayuda militar estadounidense al Pakistán y que en tal declaración exprese su fuerte crítica a la medida. — Efe.

DURA CRITICA A EE. UU.
NUEVA DELHI, 1. — En su discurso ante el Parlamento, el primer Ministro indio, Nehru, censuró la declaración del Subsecretario de Estado norteamericano, Robertson, quien dijo que los Estados Unidos deben dominar en Asia por un período indefinido y plantear una amenaza militar contra el comunismo chino, hasta que éste se derrumbe por dentro. Afirmó, después de recordar que la política de la India y la de Estados Unidos respecto a la China comunista eran totalmente opuestas, que los países asiáticos no aceptan esta política norteamericana ni están dispuestos a dejarse dominar.

Atacó duramente el pacto entre Estados Unidos y Pakistán y alegó que la India había ofrecido repetidas veces al Pakistán un pacto de no agresión. — Efe.

LA QUESTION DE CACHEMIRA
WASHINGTON, 1. — En cinco días oficiales se dice que la India tendrá que formular una queja ante las Naciones Unidas si quiere sean retirados de Cachemira los observadores norteamericanos de la tregua. Son nueve las naciones que tienen observadores en dicho país para la comprobación del cumplimiento del acuerdo de armisticio. — Efe.

SCELBA ENCUENTRA DIFICULTADES CON LOS SOCIAL-DEMOCRATAS

ROMA, 1. — Los esfuerzos del Primer Ministro Mario Scelba para formar un Gobierno de coalición, se ven dificultados por la posición de los socialdemócratas a que se incluyan en el Gabinete al partido derechista monárquico según se dice hoy en los medios políticos.

Los informantes añaden que el Viceprimer Ministro Saragat ha informado a Scelba que consideraba la posible entrada de los monárquicos en el Gobierno como un "caballo de Troya" que podría dar al traste con su programa social.

Los comunistas y los satélites socialistas de Nenni, proyectan una maniobra en la Cámara de Diputados cuando la Asamblea se reúna mañana martes para votar la confianza al Gobierno. La Confederación General del Trabajo dirigida por los comunistas ha anunciado una huelga metalúrgica de carácter general. — Efe.

AYER

Se despidió Febrerillo ofreciéndonos un día un poco triste, pues si bien lució el sol, el firmamento no estuvo limpio de nubes hasta el extremo de que hubo momentos en que parecía iba a nublar del todo, pero no acabó de realizar sus propósitos y por la noche quedó despejado toda señal de lluvia. No obstante, la temperatura fué excelente.

La jornada dominguera fué muy deportiva. La veterana Sociedad San Huberto tuvo en la playa del Pinar su campeonato local de tiro de pichón, tirándose mucha pólvora; en la terraza Ribalta contendieron en partido de campeonato de baloncesto el Valencia y la Cultural Deportiva; en el campo de la Sección Femenina se jugó la tercera y última jornada de los 14 campeonatos nacionales de balón boleá, y en el Sepulcro Coral y Alcañal de E. y D.

Los que no son deportistas se dirigieron al Parque de Ribalta donde en el templo las huertas del maestro Felip interpretaron un magnífico programa.

El plato fuerte deportivo se sirvió por la tarde en el Estadio, donde dirimiron su choque el España de Tünger y el Castellón, y si bien en el primer tiempo quedó la casa a tu blas, por goles verdaderos "chirros", hicieron cambiar el curso del encuentro ganando los albinegros por tres a cero después del descanso.

Sossegados los ánimos, el público se distribuyó entre las diferentes salas de espectáculos aunque hubo bastante contingente que se dedicó al paseo por las calles céntricas.

Ayer, primer día de Marzo, el tiempo se mostró magnífico. Hubo el consabido mercado en la Avenida del Mar, que se vio muy animado, realizándose muchas transacciones.

Como nota destacada de esta jornada hay que señalar la festividad del Santo Ángel de la Guarda, patrón de los Cuerpos General de Policía y Policía Armada y de Tráfico, dedicándole una misa en San Agustín, a la que asistieron las autoridades.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Pedro de Zúñiga, Lucio, Jovino, Basilio, Pablo Heracio, Jenara, Ceade, MISA DEL DIA. Misa del domingo anterior, morado, sin Gloria, ni credo, segunda oración A cunctis, tercera oración por el Papa aniversario de su elección.

SANTOS DE MAÑANA. — San Emeterio, Celedonio, Marino, Félix, Márcel, Asterio, Fortunata, Ticiano. MISA DEL DIA. Miércoles de Ceniza (ayuno), morado, Misa propia, sin Gloria ni credo, segunda oración a cunctis, tercera oración a cunctis, tercera oración por el Papa aniversario de su elección.

CULTOS

SANTA MARIA. — Esta tarde a las 4:30 vísperas y acto de desagravio. A las 7:30 como ayer. Mañana miércoles de Ceniza, ayuno. A las 5 misa de comunión de final de los actos de desagravio de Carnaval. A las 9:30 bendición e imposición de ceniza y sermón. Por la tarde, a las 7, rosario y vía crucis.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — En la misa primera, comunión y ejercicio de los trece martes.

SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana a las 8 misa rezada y de comunión, exposición del Santísimo; a intención de las ramas de A. C. Por la tarde a las 7:30 trisagio, sermón, procesión con el Santísimo por el interior del templo, bendición y reserva.

Mañana ayuno. Se cierran las velaciones. Ceniza. A las 9:15, bendición e imposición de la ceniza; misa solemne con sermón. Para los fieles, que no puedan esperarse a la misa cantada, cada vez que se dé la Sagrada Comunión en la Capilla, se impondrá la ceniza. Por la tarde a las 7:30 rosario parroquial con la bendición del Señor.

Terminó el novenario del Perpetuo Socorro en la Trinidad

En el día de hoy y después de celebrarse el último acto con la fiesta de las Capillas Domiciliares y despedida a la Virgen del Perpetuo Socorro, ha dado fin el solemne Novenario que en su honor se venía celebrando con gran solemnidad en la Parroquia de la Trinidad. Con su elocuente palabra el Rvdo. Padre rectorista E. Miguel Barberá, supo persuadir y convencer, llegando al corazón de los fieles que diariamente llenaban las anchuras y nave del Templo, inscribiéndose en gran número nuevos archicofrades, dispuestos a recibir en todo momento y con el mayor fervor, el culto que se merece la Santísima Virgen.

Como era de esperar, la procesión fué un éxito más en este novenario donde tanto el Rdo. Sr. Cura Económico de la Santísima Trinidad y demás Sacerdotes, como la Junta y Archicofrades, no han regateado sus esfuerzos para lograr el mayor esplendor, cosa fácil de conseguir cuando el fervor y el entusiasmo en todos se halla de lo más íntimo del alma.

Reunión de la Junta Provincial de la Vieja Guardia

En el Salón de Consejos de la Jefatura Provincial del Movimiento y bajo la presidencia del Delegado Provincial, se reunió ayer la Junta Provincial de la Vieja Guardia, habiendo resuelto todos los asuntos del orden de la convocatoria.

NECROLOGICA

L. JUAN NICOLAU GIMENO

Repentinamente falleció ayer en nuestra ciudad D. Juan Nicolau Gimeno Muro en plena juventud, que ahora la cruel Parálisis acaba de segar. Sometido recientemente a una delicada operación, supo soportarla con entereza y cuando ya estaba fuera de peligro y se dirigía a sus actividades, inesperadamente sobrevino su fallecimiento, que al ser conocido causó honda sensación. Poniéndose de manifiesto pasado por la casa mortuoria para llenar de respeto los plegos de ánimas y legados, la condolencia a su familia, tan conocida y estimada en nuestra ciudad.

Por la tarde se celebró el triste acto de trasladar los restos mortales a su última morada, viéndose muy concurrido. El cadáver fué enterrado en severa caja de caoba y en la capilla mortuoria decorada con coronas orientadas por sus padres, hermanos y sobrinos, y primos y Radio Católica Presidió el entierro el Rdo. Sr. Cura Arcepreste D. Joaquín Balaguer; el Subdelegado Provincial, camarada Fernando Herrero, que ostentaba la representación del Jefe Provincial y Gobernador Civil; Vicepresidente de la Diputación, D. Francisco Gimeno, que ostentaba la del Presidente; Alcalde, camarada Carlos Fabra; Jefe provincial de Sanidad, D. José Gómez; D. Eugenio Torres, en representación del Colegio de Médicos; D. José Carreras, de la del de Odontólogos; delegado del Frente de Juventudes, camarada Gaspar Armettes y presidente de la Cruz Roja, D. Andrés Vilches. A esta presidencia seguía la lista de condecoración por el hermano político del extinto: D. Manuel Llopis Rodríguez; D. Arturo Fabregat; D. Manuel Llopis Miralles; Director-Gerente de "MEDITERRANEO", camarada Jaime Nov; D. José Antonio Gallart; D. José Le-

NUEVAS PUBLICACIONES

«REUS»

Eugenio Pérez Botija: "Jurados de Empresa". Notas a su reglamento, 20 pesetas. — José M.ª Fabrega del Pinar: "Móviles y formas de ejecución de los servicios públicos", 12. — José Antonio Llibre: "Tucros Municipales castellanos", 20. — J. González Pérez: "La inscripción en el Registro Civil de los llamados hijos ilegítimos naturales", 15. — J. Gutiérrez Rubio: "Ordnación procesal de los arrendamientos rústicos" (ante la Ley de 17 de julio de 1953), 20. — C. Martínez Peña: "Nuevas Contestaciones Reus" al programa de 27 de junio de 1953 para Auxiliares Administrativos en las Corporaciones Locales, 75. — Enrique Chaves: "El misterio de la cabeza parlante" (Relato retrospectivo folletinesco), 60. — Usados libros y todos los que listados necesitan puede adquirirlas, al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados, 6 y 23, Madrid.

La fiesta del Patrón del Cuerpo General de Policía y la Policía Armada y de Tráfico

Se celebró una misa con asistencia de las autoridades y la fuerza

Siendo el día del Santo Ángel de la Guarda, Patrón de los Cuerpos General de Policía y Policía Armada y de Tráfico, se celebró ayer a las once, en la iglesia de San Agustín, una misa a la que asistieron las autoridades y las fuerzas de dichos cuerpos.

Momentos antes de la hora salieron del Cuartel una sección de Policía Armada al mando del alférez D. Antonio Ramos, precediéndoles una sección de los de Tráfico, yendo intercalada la banda de música del Regimiento de Infantería Tetuán. Las fuerzas desfilaron por la Ronda del Mijares, Zaragoza, Colón y Mayor, situándose en las inmediaciones de la iglesia, donde fueron recibidas por el General Gobernador Militar, D. Luis Hernández, y el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juive.

La ceremonia fué oficiada por el Teniente Cura del Regimiento, Rdo. D. Francisco Gil, ayudado por el Inspector de Policía Sr. Montabes, situándose al pie del altar la cuadrada de gestadores. Las fuerzas, con la banda de música, penetraron en el interior del edificio, viéndose toda la Iglesia llena.

Presidió el acto el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juive Cepuruello, quien tenía a su derecha al Comisario de Policía D. Gaspar Linares, que representaba al Comisario Jefe Presidente de la Audiencia, D. Mariano Gallo-Artalena; Teniente Fiscal, D. Fernando Herrero; Delegado de Hacienda, D. Joaquín Ferrández; Vicepresidente de la Diputación provincial, D. Francisco Gimeno; Alcalde, camarada Carlos Fabra; Magistrado Jefe de Instrucción, D. Eduardo Torres Dulce, y Secretario General del Gobierno Civil, D. Bernardino Gaubica, y a su izquierda al General Gobernador Militar, D. Luis Hernández; Capitán Jefe de la Policía Armada, D. Enrique de Rejas; Capitán de Infantería de Marina, D. Juan Ruiz, que ostentaba la del Comandante Coronel de la Guardia Civil, D. José Cumbre; Coronel del Cuerpo de Multas, D. José Rogel; Fiscal presidente de Tasas, D. Fernando de Val, y catedrático, D. César Marín, que ostentaba la del director de dicho centro docente. Los demás honores estaban ocupados por destacados representantes de los diferentes cuerpos militares, entidades oficiales y particulares. En el templo, que decoraban las banderas y familiales, se celebró la misa oficiada al final una solemne plática celebrando las virtudes del Santo Ángel Custodio, pidiendo protección para los que se hallan bajo su advocación.

Terminada la ceremonia religiosa se situaron los portafletores frente al Gobierno Civil, para proclamar el día de la fiesta.

El resultado del concurso se hará público a la brevedad posible.

Los plegos de condiciones técnicas y económico-legales que ha de regirse este concurso, así como el modelo de proposición para el mismo, se hallan a disposición de los interesados en todas las Delegaciones Provinciales de Abastecimientos y Transportes, Delegaciones Provinciales de Sindicatos, Sindicatos Provinciales de la Vid y Cámaras de Comercio e Industria, a las cuales se envían para su exposición al público y conocimiento del mismo.

El importe de este anuncio será satisfecho a prorrato por los adjudicatarios del concurso.

Madrid, 23 de febrero de 1954.

El Presidente de la Comisión, EMILIO JIMENEZ.

En 94 empresas de nuestra provincia se elegirán 282 enlaces sindicales interviniendo 10.000 electores

Desde ayer hasta el próximo día 10, en fechas escalonadas, se irán celebrando las elecciones para Enlaces Sindicales en 94 empresas de la provincia, que cursan con más de 50 trabajadores, los cuales votarán más tarde, en los primeros días de abril, el nombre y representación de sus compañeros de trabajo, para elegir los Vocales obreros de las Juntas Locales de los distintos Sindicatos. Para los productores de empresas de censo inferior a 50 no habrá elección de Enlace con tal carácter y por ello votarán directamente esos trabajadores para designar las Juntas antes mencionadas. No obstante y en otras fechas se elegirán también Enlaces Sindicales en estas empresas de menos de 50 trabajadores, que tendrán el carácter y misión específica ya conocida de este cargo representativo.

En nuestra capital, esta elección de Enlaces en empresas de más de 50 trabajadores se celebrará con arreglo al siguiente calendario:

- DIA 1.—Luis Clem Montory y Vicente Sabarot Escuder.
- DIA 2.—Banco Español de Crédito; Ramón Bellido Fabregat; Hispano Fuente Es Seguros; Fundación Basco; Ezequiel Dávalos Masip.
- DIA 3.—J. y G. Valls; Vda. de Vicente Adisnara y Luis Rodríguez Bajuelo.
- DIA 4.—José Miralles Ferrer; Grupo S. Carga y Descarga; Vicente Ordóñez Ferrer y S. Francisco Fabregat; Banco Hispano Americano.
- DIA 5.—Técnica Constructora; Ezequiel Dávalos Masip; I. D. A. P. I. T. A.
- DIA 6.—F.E.Y.C.U. y LUTE.
- DIA 8.—Compañía Telefónica; José María Collado H. S. L. y el Ayuntamiento.
- DIA 9.—Hijos de A. Diago; Servicios Portuarios; Juan Adell; Marquez S. O. y el I. N. P.
- DIA 10.—F.F. CC. Explosivos por el Estado y I.N.T.E.C.A.
- Del 1 al 10.—Los almacenes de naranjas con más de 50 trabajadores.

El resultado del concurso se hará público a la brevedad posible.

NOTAS DE SOCIEDAD

ENLACE RAMBLA-NAVARRRE
En la iglesia parroquial de la Sagrada Familia contrajeron matrimonio la bellísima y joven Isabel Navarrete Montolio y la joven Rambla Borrás. La novia se vistió un precioso vestido de novia blanco y se lució un collar de perlas, que regalaba su madre en el templo a los acordes de la música nupcial de Mendelssohn, danzando el brazo a su tío y padrino, D. José Soler, y haciendo el honor de su madre la hermana María Elvira Rambla Borrás.

Benigno la unión el Rvdo. P. Felipe de la Torre, y a continuación las actas como testigos, por partes D. Antonio Gera, Pos. D. Manuel Ferrer Amengot y el camarada Fernando Pardo Navarrete. Los contrayentes desearían a los numerosos invitados con un selecto almuerzo, emprendiendo al seguirlo un viaje por distintos lugares de España.

Reciba nuestra más cordial enhorabuena al nuevo matrimonio, que hacemos extensiva a todos sus familiares y amigos.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Juive Cepuruello, recibió ayer las siguientes visitas: D. José Leal, Jefe del Centro Telefónico de esta ciudad; D. Eduardo Felip, Director de la Banda Municipal; Sr. Alcalde de Lucena del Cid; Sres. Alcalde y Delegado de Auxilio Social de Berriana; Sres. Alcalde, Secretario y Concejales de Puebla Tornesa; Sr. Alcalde de Oropesa; Sres. Alcalde, Teniente de Alcalde y Jefe Local del Movimiento de Villanueva de Viver; y D. Ramón Aymerich, Inspector Provincial de Correos.

FARMACIAS de GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: GUINOT, Navarra, 49. BOLINCHES, Colón, 74.

En poco tiempo... **INGLES-FRANCES** POR EL SONIDO Y LA IMAGEN. Cursos Fonológicos Poliglotone (CON discos o SIN discos). FOLLETO GRATIS A PEDIR. Centro de Cultura por Correspondencia. CCC. APARTADO 100 SEBASTIAN.

ANOTARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas ayer en el Matadero Municipal:

Lanar y cabrio mayor	6
Lanar y cabrio menor	50
Lechal, lanar y cabrio	134
Terneras	5
Vacuno menor	2
Vacuno mayor	4
Cerdas	30
Total	301
Equino	2

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 914.

Club FUNDADOR Domecq

Resultado del SORTEO EXTRAORDINARIO del 27 de Febrero

EL PREMIO DE UN MILLON DE PESETAS HA CORRESPONDIDO AL CHEQUE



IMPORTANTE: LOS CHEQUES DE TODAS LAS SERIES QUE TENGAN EL MISMO NUMERO QUE EL PREMIADO CON UN MILLON, HAN OBTENIDO PREMIOS DE CONSOLACION POR VALOR DE 5.000 PTAS. CADA UNO

Exportación de naranjas por mar

- PUERTO DE CASTELLON**
- CARGADO EL 27 DE FEBRERO**
- V. "Lahon" para Hamburgo 9.498 bultos naranja, 141 pomelos y 47 de mandarinas.
 - M/N. "Callia" para Sete transito Alemania, 791 bultos naranja y 64.100 kilos naranja granal.
 - M/N. "Trinidad Concepción" para Sete, transito Alemania, 605 bultos naranja y 60.480 kilos granal y para Suiza 9.200 kilos naranja granal.
 - M/N. "Pepito" para Port-Verdres, 670 bultos naranja y para Alemania, 371 bultos naranja.
 - M/N. "Maruja Molina" para Francia 650 bultos naranja, para Alemania 538 bultos naranja y 41.310 kilos granal y para Bélgica, 13.480 kilos granal.
 - M/N. "Aventina Masiques" para Francia. 2.471 bultos naranja y para Alemania 27.000 kilos granal.
- PUERTO DE BURRIANA**
- CARGADO EL DIA 26 DE FEBRERO**
- V. "Hrol Zeker" para Hamburgo, 23.815 bultos naranja
 - CARGADO EL 27 DE FEBRERO**
 - M/N. "Puerto de Valencia" para Sete. 3.266 bultos naranja y para Alemania, 24.000 kilos naranja granal.
 - M/N. "Isis Canarias" para Marsella, 2.910 bultos naranja.
- A LA CARGA**
- V. "Palacio" para Londres.

2.000 RETALES de PAÑERIA de CALIDAD pone a la venta LA GRAN LIQUIDACION de una enorme partida en PAÑERIA de ALTA CALIDAD a PRECIOS INCREIBLES

TRAJES TAMBURINI legítimos de 1.250 ptas. a 700 ptas.
Id. ESTAMBRE 100 x 100 " 690 " a 390 "
Id. " gabardina superior de 750 ptas. a 500 "

2.000 RETALES de PAÑERIA SUPERIOR para TRAJES, para PANTALON-S, para AMERICANAS, para FALDA, para VESTIDOS de Sra. y PANTALONES NIÑO, A MENOS DE LA MITAD DE SU VALOR REAL.
SEDAS OTTOMAN PARA CAMISAS de 29'50 ptas. a 15 ptas. metro.

NO VACILE. AHORA COMPRARA MAS BARATO QUE NUNCA en CASA MAS

Enmedio, 90 - Colón, 35 LA SALDADORA
SOLO OFRECEMOS GENEROS DE ALTA CALIDAD

Campeonato de Segunda Categoría Regional
Victoria del Onda en Paterna.-
El Sequiol empató en Puzol

Paterna, 1.-ONDA, 2. Puzol, 2.-SEQUIOL, 2. Albuixech, 1.-Saguntino, 1. Rafelbuñol, 1.-Benaguacil, 3. Court de Valls, 2.-SAN PEDRO, 3. Malvarrosa, 2.-MONCOFAR, 1.
Los equipos castellonenses van hacia la cabeza rápidamente y situándose firmemente para disputar entre ellos mismos el título del grupo. Los triunfos del Onda y del San Pedro, en sus partidos de ayer, y el empate del Sequiol, frente a uno de los galillos del grupo, les sitúan a los tres en inmejorable posición. So'o el Moncofar, perdido por la mínima ante el Malvarrosa en un partido muy duro y disputado. El Saguntino, sacó un punto en Albuixech, muy meritorio por cierto que le da de momento aspiraciones para seguir con los de delante por si se produce la sorpresa. El Rafelbuñol dió amplia cuenta del Benaguacil, equipo que va en la cola por derecho propio.—T.

El Sequiol logró un valioso punto en Puzol

Jugó el Sequiol su trascendental encuentro frente al Puzol, en el campo de La Parroquiá logrando salir imbatido empatando a dos tantos.
A las órdenes del Sr. Juan Saur los equipos se alinearon de la siguiente forma:
PUZOL.—Esteve, Pérez, Giner, Sanchis; Alpaente, Adués, Subies, Magdalena, Galtgo, Masia y Navarro.
SEQUIOL.—Emilio, Martí, Castells, Catalán; Almany, Toran; Arturo, Franch, Xegre, Dionisio y Varelleta.
Se inicia el juego con presión ferozera realizándose brillantes jugadas por ambas partes, siendo el equipo local el primero en marcar, por mediación de su interior derecha Magdalena, el primer tanto. Retira sus intentos de ataque, el Sequiol y a los 28 minutos se coronaron sus frutos con un formidable gol de Franch, al recibir un pase medido de Varelleta. Faltando un minuto para finalizar la primera fase. Alegre de cabeza cede a Arturo y esto de fulminante disparo marca un nuevo gol para el Sequiol, que significa el 1-2 favorable al conjunto castellonense.
En la segunda parte de salida ataca el Puzol, pero sus ataques se ven bien contenidos por la formidable defensa del Sequiol. A los 20 minutos Torán al dispense a despejar un balón es "chaseado" con una plancha por un contrario siendo retirado del terreno de juego para ser reemplazado. Esta lesión merma las posibilidades de triunfo del Sequiol, que desde este momento se ve dominado por completo (pefe a su gran entusiasmo y juego) por su contrario que se aprovecha de la inferioridad numérica visitante.
A los 36 minutos en un lío ante la meta de Emilio, un jugador local consigue el tanto de empate que es acogido alborozadamente por el público que se tira al terreno de juego para alzar en hombros al autor del gol.
Por el Sequiol no podemos citar distinguidos, ya que todos sus jugadores se emplearon con gran entusiasmo y acierto. Por el Puzol sobresalieron su interior derecha Magdalena, los dos medios volantes y el defensa Sanchis.
Tenemos que hacer, notar la deportividad de la afición local que pese a ver a su equipo derrotado no dejaban de animar a sus jugadores. Este siempre dentro de la más estricta corrección. Desde estas columnas de "Mediterráneo", enviamos nuestra felicitación por su excelente comportamiento. — L. Beltrán.

La victoria del Onda en Paterna

Está visto que los comenariatos que la afición ondense ha venido haciendo durante toda la semana y el optimismo en favor del Onda referente al desplazamiento a Paterna, han sido reafirmados por sus bravos muchachos en el terreno de juego al resolver este partido sacando dos valiosísimos puntos positivos que a las horas que estamos terminando ya la primera vuelta del campeonato de ascenso a Primera Categoría Regional tienen muchísima importancia, máxime en un encuentro contra el equipo del Paterna que en la clasificación figuraba tan solo con un punto menos que el Onda. Si pensamos que los jugadores del Onda antes de comenzar el encuentro y durante el irayecto parecían tenían confianza en este partido, podemos decir luego de haber jugado que han sabido defender bien los colores de su equipo y además se dan cuenta de la gran responsabilidad que pesa sobre ellos para compensar el

TERCERA DIVISION

Table with 2 columns: Group and Score. Includes QUINTO GRUPO, LA DERROTA DEL BARCELONA EN PAMPLONA, and TERCERA DIVISION scores.

Un gol de Pauet derrotó al Barcelona en Pamplona

Resumen de los partidos de Primera División

VENCIO CLARAMENTE EL ESPANOL. Nada notable en el partido, a no ser la reacción del Español, que volvió a marcar goles en su terreno. El Oviedo jugó bien, pero su delantera fué ineficaz. A los 20 minutos Piquín marcó el primer tanto españolista. A los 26, Piquín pasó a Ramírez, que cruzó el balón y consiguió el segundo. Ya en el segundo tiempo, a los 11 minutos un fallo de Toni lo aprovechó Cruellas para fusilar el tercero. Y cuatro minutos después un pase de Cruellas lo paró Marcet con el pecho y de formidable empalmé al caerle el balón logró el cuarto.
Arbitró el Sr. Caballero y los equipos alinearon:
ESPAÑOL.—Soler, Argilés, Parra, Faura; Bolinches, Casamijana; Cruellas, Marcet, Mauri, Piquín y Ramirez.
OVIEDO.—Argila, Toni, Luisín, José Luis; Roca, Fallín; Mandi, Sara, Guillamón, Areta y Besabé.
PARTIDO SIN GOLES EN SANTANDER. Empezó muy bien el Santander y parecía decidido a resolver claramente el partido, pero sucesivamente se fueron lesionando Alsua, Espina, Ortega y otros, bajando mucho su rendimiento, con lo que bastante hizo el equipo montañés con mantener el empate, facilitado por la táctica del Coruña que nunca abrió sus líneas. Así se llegó al final sin goles.
Arbitró Mazagatos, con las siguientes alineaciones:
SANTANDER.—Ortega, Marquitos, Barraneccha, Gallo; Echave, Vázquez; Magrías, Martín, Moro, Alsua, Espina.
CORUÑA.—Otero, Blanco, Zubieta, Magaña; Oswaldo, Cuena; Arsenio, Moll, Pahiño, Suárez y Marroig.
EMPATE EN SAN MAMES. Partido indeciso hasta el final, muy movido, en el que el Sevilla sacó ventaja y la mantuvo bien, para luego volverse a favor del Atlético hasta que a última hora los andaluces volvieron a empatar. En el Sevilla falló esta vez Bustos, cuyas inseguridades influyeron en el resultado, y el Atlético no estuvo tan completo como otras veces aunque tuvo momentos muy buenos. A los tres minutos una oportunidad de Pepillo en un rebote le permitió marcar el primer gol sevillano. El Atlético fué mejorando, apretó y dominó, pero no logró el empate hasta los 42 minutos, en que un fallo de Campañal lo aprovechó Arieta para batir a Bustos.
En el segundo tiempo empiezan dominando los bilbaínos y la defensiva sevillana se bate bien, pero a los 15 minutos se le escapa un balón al portero del Sevilla y Maguregui aprovecha para lograr el segundo tanto. El Sevilla mantiene una táctica de prudente defensa ante el acoso del Atlético, pero no obstante, lanza algunas escarpadas y a los 35 minutos, Liz, de duro disparo logra el empate, que ya los andaluces defendían cerrándose en su área.
Arbitró el Sr. González Echevarría y las alineaciones fueron:
A. BILBAO.—Carmelo, Orue, Venancio, Canito; Manolín, Garay; Mauri, Arteche, Arieta, Maguregui y Onaindia.
SEVILLA.—Bustos, Guillamón, Campañal, Varela; Ramoní, Riquelme; Liz, Arza, Loren, Peñillo, Ayala.
LA DERROTA DEL BARCELONA EN PAMPLONA. No pudo el Barcelona sacar un solo punto de San Juan a pesar de su buen partido y de ir manteniendo el empate a cero que la calidad de su delantera podía resolver en su favor en cualquier momento. Pero el Osasuna se batió con toda el alma y fué él quien acabó venciendo, apoyándose siempre en la formidable actuación de su portero, Castellanos, que tuvo otra felicitísima tarde. El gol pamplonés del triunfo se produjo a los 30 minutos del segundo tiempo, cuando un castigo lanzado por alto por González lo aprovechó Pauet para de oportuno cabezazo lograr batir a Velasco. Todo el dominio y superioridad de juego del Barcelona no pudo ya superar este gol, terminando el encuentro en un ambiente de enorme entusiasmo.
Arbitró el Sr. Arqué y los equipos se alinearon así:
OSASUNA.—Castellanos, Salvatierra, González, Ollarrieta; y Torres.

Campeonatos Nacionales de Balón Volea de Flechas

Resultó vencedor el equipo de Valencia «A»

El domingo por la mañana se jugó en el Campo de la Sección Femenina, Avda. Hermanos Bou, la última ronda de los Campeonatos Nacionales de Balón Volea de Flechas de la Sección Femenina, Fase de Sector, resultando brillantísimos, siendo vencedor absoluto el equipo de Valencia "A", que jugó la final, emocionantísima, contra el equipo de Teruel, digno finalista. Este encuentro, brillante por juego y resultado emocionante por la igualdad de los contendientes, que hicieron gala de una técnica depurada, haciéndose oír en las magníficas jugadas realizadas en las dos partes por los contendientes. Esta final tiene un carácter dignísimo con un historial brillante, pues ya consiguió el Campeonato Nacional en el año 1952 y este año lleva camino de revalidarlo. Esta formación por afiliadas de la Local de Puebla Larga (Valencia).
También se jugaron anteriormente los partidos correspondientes al Barcelona-Gerona, ganando las últimas en los dos juegos.
Teruel-Valencia "B", ganando las primeras maravillosamente y con gran superioridad en dos juegos.
Valencia "A" se deshizo rápidamente del equipo de Baleares.
Y tan emocionante como la final fué el partido jugado por el equipo representativo de nuestra Provincia contra el de Zaragoza, ambos equipos para nosotros tan buenos como el finalista pues si la suerte no les gira, uno de estos dos hubiera sido sin lugar a duda el vencedor. Este encuentro fué emocionantísimo, teniendo necesidad de efectuarse un juego de desempate, que lo ganó dignamente el equipo de Castellón pese a la tenaz resistencia que gran clase que pusieron las jugadoras de equipo zaragozano.
Todos estos partidos fueron presididos por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Julve y distinguida esposa, por el Coronel Jefe del Regimiento de Tetuán núm. 14, en representación del Gobernador Militar, las Delegadas Provinciales de la Sección Femenina de Valencia y Castellón, Secretarías Provinciales de Gerona y Castellón y demás mandos de la Organización, así como numerosos públicos que no cesó de aplaudir la magnífica demostración deportiva y organización que la Sección Femenina cumplió hasta la perfección no omitiendo ningún detalle como en ella es peculiar.
De jueces de línea y en el marcador estuvieron Instructores Generales y el arbitraje corrió a cargo del camarada Sebastián Fabra.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.
Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguidamente entraron en acción todos los jugadores de nuestro juvenil, como una sola pieza, percatándose el aficionado sebatense de que el Olímpico tenía un serio rival, difícilísimo de vencer. Y esas impresiones se veían ratificadas cuando a los trece minutos, Rafa avanzaba con la pelota por el ala izquierda y después de atravesar la defensa centíaba sobre Guillén, quien rápido pasó a Foix y éste al propio Guillén, quien desmarcado, de fuerte chut cruzado batía limpiamente al portero de la selección regional Fuset. Después de este gol siguió el dominio del Castellón, quien comenzó a dar una lección de bien jugar haciéndose dueño y señor del partido. A decir verdad, no hubo suerte en este primer tiempo, ya que muy bien pudo quedar resuelto el partido, pero la pelota no quiso entrar más que una vez en la meta defendida por Fuset y por lo tanto se llegó al descanso con el uno a cero favorable al Castellón.
En la segunda parte, los del Olímpico, tal vez sermoneados en el vestuario y después animados hasta el límite por su afición, salieron dispuestos a obtener la victoria, pero frente a ellos en un Castellón con gran moral y con una de las mejores defensas juveniles de España, y allí se estrellaron todos los avances del conjunto local. Hubo también en este segundo tiempo avances muy buenos por parte del Castellón, sin que ninguno de los equipos marcara hasta los 24 minutos, en que los del Olímpico obtenían el empate por mediación de Cobrián. Pero la alegría duró poco a los sebatenses, ya que el Castellón, como si los gritos de aliento de los locales fueran para nuestros juveniles, se lanzaron en un desesperado ataque a por el triunfo y al minuto siguiente de la igualdad, en una jugada llevada por Eliseo, extremo izquierdo, pudo ganar la acción al defensa local Juan y hacer que la pelota llegase a Fuset, quien no pudo neutralizarla bien ni Amiinana despejar la situación, lo que fué aprovechado por Foix para batir al meta del Olímpico y conseguir la victoria. A partir de este gol los jugadores del Castellón demostraron "saber nadar y guardar la ropa", y así aún tuvo Guillén una gran oportunidad para batir a Fuset, pero el fuerte chut sacado rozando, el larguero. Y con el dos a uno favorable al Castellón terminó este partido, que fué muy bien arbitrado por el señor Bordes Sabater, quien haciendo caso omiso a las indicaciones del respetable, llevó su cometido con imparcialidad y acierto, por lo que al final nadie se metió con él, a pesar de la derrota local. Nuestra enhorabuena al señor Bordes, deseándole continúe por su camino para bien del deporte futbolístico y como justo premio que su ascenso a la categoría superior no se haga esperar.
Alineaciones:
OLÍMPICO.—Fúsea, Juan, Almiñana, Fiqueres; Ramos, Ubeda; Oscar, Miralles, Morales, Cobrián y Barberá.
CASTELLÓN.—José María, Toñ, todos ellos con 7/10. En un momento de entrega de la Copa a D. Vicente Pellicer, en un emocionante momento en que tanto los tiradores como el público aplaudieron y felicitaron al triunfador.
Otro gran éxito deportivo y deportivo de la Sociedad organizadora.

PELOTA UN BUEN PARTIDO

Ayer tarde reparó en el Trinquete Viejo el veterano jugador Cuat. Le acompañaba Alfredo y de puntero Ricardo, contra estos tres se enfrentaron Villarreal y Cachorro. El partido empezó con dos juegos de ventaja para el veterano jugador y acabó ganando Villarreal después de empatar a 55. Esto del triunfo en realidad era de menos, porque la apuesta la ganó Cuat. No obstante, el público tuvo ocasión de presenciar un buen partido, ya que se jugó de veras Alfredo tuvo un principio magnífico jugando muy atraído, pero una vez entró en juego Cuat, entonces flojeó el de Borriol. Cuat no recordó sus mejores tiempos, aunque disminuida la fuerza de su brazo que fué su característica, por estos veteranos siempre tienen serias y ayer las dió, devolviendo pelotas difíciles. La pareja Villarreal y Cachorro cumplieron bien su cometido. Hubo juegos muy disputados, premiándose el público con sus aplausos más entusiastas.
Villarreal hizo un gran esfuerzo ayer pues Cuat se le adelantó, lográndole igualar a 35 y finalmente a 55, ganando el partido. C.

Campeonato Nacional Juvenil-Fase Regional Olímpico de Játiva, 1 Castellón, 2

Con elevada moral y dispuestos a obtener el triunfo se desplazaron al pasado domingo a Játiva los jugadores castellonenses para enfrentarse con uno de los mejores equipos de este torneo, el Olímpico, que situado con dos positivos, era, juntamente con el Valencia, uno de los candidatos al primer lugar de la clasificación. De este partido, pues, dependía que el Castellón se hiciera de triunfar, con los dos puntos positivos del Olímpico y quedase en inmejorables condiciones para alcanzar el preciado galardón, puesto que el primer clasificado, Valencia, tendrá que jugar el próximo domingo en Castellón, donde de vencer el juvenil castellonense podría muy bien quedarse campeón.
Sabedores de todo ello, los peques castellonenses, marcharon llenos de entusiasmo a la ciudad astense, donde al salir al terreno de juego fueron recibidos con una gran ovación, al igual que el Olímpico, por el gentío que llenaba dicho campo.
Empezó el partido con unos avances del equipo local que fueron muy bien contrarrestados por la formidable defensa castellonense y seguid

CRONICAS Y CRONISTAS

Desde Nueva York

Actualidad teatral

NUEVA YORK (CRONICA DE NUESTRA CORRESPONSAL).— Andrey Hepburn debutó en Broadway con "Gigi", de Colette. Ahora vuelve con "Ondina" de Girardoux. Tres años le han bastado para conquistar Broadway y Hollywood, convertirse en la mejor actriz del momento y conseguir que algún crítico la compare con Greta Garbo. Mis Hepburn no tiene un veinticinco años. Yo conozco una muchacha que convivió con ella en la Universidad de Harvard. Dice que hace cinco años Andrey era encantadora.

—Ahora está tan poseída de su importancia, que no nos saluda a sus antiguos amigos. Ha dejado plantado a su novio porque le estorbaba en su carrera. Vive sola, completamente sola en un piso, madrugada, va al estudio, trabaja todo el día, se lava la cabeza, se seca, vuelve al estudio, come un "sandwich", para no engordar se sienta en el suelo y sigue trabajando. No va a fiestas ni a "cócteles" ni a nada. Es una chica muy rara.

COMO EL VINO DEL RIN

Andrey Hepburn es una "Ondina" perfecta y llena de misterio y de humor. Yo no se muy bien por qué esta comedia romántica de Girardoux me recuerda a un vinillo que compraba siempre en una tienda de la tercera avenida y la calle 57. Tenía un nombre romántico y divertido, "Liebraumilch". Era ligero, grato al paladar, no se subía a la cabeza y no era demasiado caro.

TAMBIEN PROCEDIA DEL RIN

Jean Girardoux escribió "Ondina" en 1938 y yo recuerdo haberla leído en España hace mucho tiempo. Pero la leyenda de la "Ondina" y el caballero, había ya sido escrita en 1811, por el Barón de la Motte Fouquet.

Además de Girardoux, otro francés ha estrenado este invierno en Broadway y también se llama Jean, "Mademoiselle Colombe" de Anouilh. Es una tragicomedia. Sucede que el marido de Colombe entra en quintas (guerra del 14) y deja a su mujer —que es una inocente— a cargo de su madre, que es una vieja y experimentada actriz. Cuando el marido de Colombe vuelve de la guerra se encuentra a su mujer convertida en una cómica y así mismo en lo que los americanos llaman un "Cuckold" y nuestros clásicos llamaban de una forma menos fina. Dice el crítico del "New Yorker": "Sole los franceses, con su conocida tolerancia en estas materias, son capaces de encontrar graciosa esta desafortunada situación". En "Mademoiselle Colombe" hace Julie Harris que se reveló el año pasado con "Y ama camara".

LA CANTANTE DE LOS ANDES

Yma Sumac es una cantante que tiene tres voces, barítono, soprano y contrabajo. Las tres voces son suyas y las tres son bonitas. Con ellas y con su marido que se llama Moisés Vivanco, y es compositor, acaba de presentarse en el Gaiety Hall. Al crítico de la "Herald Tribune" le ha gustado mucho la voz de Yma Sumac —o mejor dicho las tres voces— Dice que en realidad es una soprano lírica formidable, pero también le agrada las escalas bajas y los gorgoros.

La cantante peruana semeja a veces un pájaro de los Andes, otras veces el viento y otras la sacerdotisa de los terribles y sangrientos dioses. Con la música de su marido, Moisés se muestran los críticos menos entusiastas. "Como folklore está bien —viene a decir el de la "Herald Tribune", pero es lástima que Miss Yma Sumac —tan guapa y joven todavía— no se dedique a la ópera. Podría tener grandes éxitos en "La flauta encantada" de Mozart y en "Lucia" de Kammermuer.

UN CORAZON ANCIUSTADO

Virginia Wolf tiene aquí tantos admiradores como en Europa y la publicación de su diario ha despertado gran interés. La famosa escritora inglesa comenzó a escribirlo en 1915, cuando tenía treinta años y lo siguió sin interrupción hasta su muerte en 1941. Ahora su marido, lo publica en extracto con un prólogo. Mas que ninguna otra cosa, revela la angustia de un espíritu creador e insatisfecho. "Poca gente —escribió Virginia Wolf— sufre tanto escribiendo como yo". Pero ese sufrimiento, le da a la vez vida y más adelante añade que solo se encuentra a sí misma cuando escribe. Revela también Miss Wolf el secreto de su creación artística. Como imaginaba un argumento, jugaba con él durante algún tiempo, luego se ponía a escribir, rechazando cada página diez o quince veces. Al terminar la obra, la guardaba, tomaba un mes de descanso, la cogía de nuevo y la volvía a escribir. Este sufrimiento, de crear, se convertía luego en sufrimiento de ser juzgado; porque Miss Wolf era muy sensible a la opinión de los críticos. "Si uno no dependiera tanto del halago", dijo en una ocasión, a los treinta y ocho años. La melancolía en que vive, le hace escribir estas extrañas líneas: "No tengo hijos, vivo alejada de mis amigos, no escribo, gasto demasiado en comer, me hago vieja".

VICTORIA ARMESTO

Convocatoria para los cultivadores de algodón

Se convoca a todos los cultivadores de algodón de este término municipal, a la reunión que tendrá lugar el próximo miércoles día 3 de los corrientes a las SEIS Y MEDIA de la tarde en el Salón de Actos de la Casa Provincial Sindical (entrada por la calle Conde de Peñagüena) en la que serán suministradas instrucciones muy interesantes sobre el cultivo.

Dada la importancia del acto, se encarga de la asistencia de todos los productores.

Castellón, 1 de marzo de 1954.

EL JEFE DEL GRUPO, Jaime Blanch.

Anuncios Económicos

MAQUINAS WERTHEIM la marca LAS grandes oportunidades de calidad. Para coser y bordar. PRECIOS DE FABRICA, GARANTIZADAS. Contado y plazos. Depósitos: Calle José Antonio, 7. CASTELLON.

VIGAS "CASTILLA". Las más fuertes, ligeras y económicas. Pidan presupuestos. PASEO MORELLA, 27. Teléfono, 2846.

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL. MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICAS "A E G". Garantía absoluta. Venta en SU-MINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLON. Proyectos y presupuestos gratis.

PERDIDA. — Gemelo caballero cerradura, perdido Domingo trayecto plaza Generalísimo Sma. Trinidad cine Saboya. Se gratificará a quien lo entregue en HOTEL QUILO

Desde Rio de Janeiro

BRASIL CONSIDERA LOS PROBLEMAS ECONOMICOS COMO LOS MAS IMPORTANTES A TRATAR EN LA X CONFERENCIA PANAMERICANA

Pedirá la liberación de las colonias europeas en América

RIO DE JANEIRO (Crónica del corresponsal de FIEL, Moscir TEIXEIRA).— El Ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, Vicente Rao, ha fijado la posición de su Gobierno ante la X Conferencia Panamericana que se inaugurará en Caracas el primero de marzo próximo.

El Canciller Rao hizo unas declaraciones a la prensa nacional y extranjera al terminar la reunión de embajadores brasileños en los países iberoamericanos.

La posición que sostendrá la delegación brasileña en Caracas se resume en los siguientes puntos: 1.— Los aspectos económicos serán los más importantes de la conferencia; 2.— Brasil se opone al control de cualquier territorio americano por una potencia extracolonial; 3.— Se concede importancia al tema de la intervención del comunismo en América; 4.— Brasil presentará enmiendas al Pacto de Bogotá con objeto de eliminar las reservas que hicieron ineficaz al documento.

Las declaraciones del canciller brasileño cerraron la reunión de consulta de los embajadores brasileños en todos los países hispanoamericanos que duró varios días y tuvo por objeto el examen de la situación en estos países y la posibilidad de incrementar las relaciones políticas, económicas y culturales con ellos, así como el examen minucioso de cada uno de los puntos del temario de la X Conferencia Panamericana, acordándose las sugerencias y observaciones de los embajadores, y el asesoramiento de los ministros de Hacienda, Justicia y Agricultura y el Jefe del Estado Mayor de las Fuerzas Armadas.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Vicente Rao, destacó la importancia que Brasil concede a los aspectos económicos de la Conferencia. El canciller brasileño declaró: "La Organización de Estados Americanos no puede ser únicamente una organización destinada a debatir problemas políticos y jurídicos. También tiene que estudiar y organizar la estructura y la correlación de las economías de las Repúblicas americanas, elevar el nivel de vida de las poblaciones respectivas, y reforzar los recursos defensivos del Continente para hacerlos más eficaces. En nuestra opinión los tres aspectos, político, jurídico y económico, están unidos inseparablemente y sólo la solución de todos ellos puede producir la unidad continental real, y consecuentemente, la poderosa fuerza cohesionada para la defensa de nuestra política común fuera del Continente".

Contestando a una pregunta sobre la posibilidad de que se plantee el problema del café en la conferencia de Caracas, el Canciller dijo que no figura en los aspectos específicos del temario, pero que es posible que sea debatido dentro del apartado del programa que se refiere a los aspectos económicos. Como se sabe los gobiernos de Colombia y el Brasil se muestran muy disgustados por la campaña que se lleva a cabo en los Estados Unidos para reducir el precio, o el consumo de café.

La delegación brasileña a la X Conferencia Panamericana de Caracas estará integrada por el Canciller Vicente Rao, por el embajador de Brasil en Norteamérica, João Carlos Muniz; el representante del Brasil en la OEA, Fernando Lobos; por el financiero y economista José Maciel Filho; varios senadores, jefes del Departamento del Ministerio de Relaciones Exteriores, militares y peritos económicos hasta el número de 46. La delegación brasileña será una de las más numerosas de las que asistan a la Conferencia.

Desde Bogotá

Rusia quiere comprar el café de hispanoamérica

Aprovechando la campaña norteamericana contra su consumo

BOGOTÁ (Crónica del corresponsal de FIEL, Emilio CASTRO).— Las noticias que llegan de los Estados Unidos informan del proyecto amenazador de la campaña contra el consumo de café, como una fórmula norteamericana para luchar contra el alza natural que se ha producido, en las últimas semanas, en los precios de este producto.

Pero, también afluyen, desde todos los puntos de Hispanoamérica, las voces de protesta por la reacción de los estadounidenses que se considera es totalmente injusta, ya que responde al libre juego de la oferta y la demanda el aumento registrado. Todo el mundo coincide en sostener que durante la pasada contienda mundial las naciones hispanoamericanas no se aprovecharon de la situación para aumentar sus precios, sino que brindaron esa colaboración al esfuerzo bélico de los Estados Unidos, y que, terminado el conflicto, los industriales norteamericanos subieron desmesuradamente sus precios, perjudicando grandemente a los suramericanos, sin que éstos adoptasen medidas de buques semejantes a las que ahora están fomentando en Norteamérica, sin que el Gobierno intervenga para cortarlas.

El clima de malestar es grande, y son muchos los dirigentes económicos que comprenden ha llegado el momento de hacer esfuerzos por diversificar sus ventas, por acabar con el régimen actual de mono-comprador.

En los últimos días, el Subsecretario de Relaciones Exteriores para Asuntos Económicos del Gobierno colombiano, Dr. Jesús Arango, declaró para el diario "El Colombiano" que es necesario que Colombia amplíe sus mercados para la venta de café, no sólo por la actual experiencia que estamos recibiendo, sino por el actual sistema de mono-comprador, tan perjudicial como el "mercado".

Aprovechando esta coyuntura propicia, los agentes comerciales soviéticos se están moviendo activamente tanto en Brasil como en Colombia, con ofertas más o menos tentadoras, pero siempre interesantes, tratando de abrir una brecha amplia en el mercado suramericano y esgrimiendo el ejemplo argentino y el de otras naciones europeas y americanas para acabar con las últimas reservas y recelos.

Precisamente, el Dr. Jesús Arango ha señalado que la Gran Bretaña, México, Brasil y Guatemala ya habían hecho ventas de café, a los países situados más allá del "telón de acero". Vender materiales estratégicos puede ser una tradición al frente anticomunista occidental. Sin embargo, el café no está considerado dentro de esta clasificación y puede ser enviado a Rusia, sin peligro alguno.

Hace unos días, un alto funcionario de la delegación soviética en las Naciones Unidas se acercó a uno de los delegados colombianos para decirle que si los Estados Unidos se empeñaban en esta política de boicoteo del café, no había por qué preocuparse ya que la URSS estaba dispuesta a comprar y a pagar en oro.

Por de pronto, ya hay ofertas concretas de compra de tres países "comunistas". Uno de ellos, Checoslovaquia, ha hecho llegar una hasta el Gobierno colombiano por valor de cinco millones de dólares.

Estas manobras, cuando la Conferencia de Caracas está enclaustrada, quizá puedan debilitar las actitudes continentales anticomunistas que los Estados Unidos querían lograr, para fortalecer sus posiciones internacionales. Porque Hispanoamérica, busca, ante todo, su liberación económica.

El hombre de la casa: libro condensado.

La muerte del padre dejó a Rolph, a los 11 años, como "hombre de la casa", casa pobre en todo sentido menos en espíritu y bondad. Lea la conmovedora historia de un muchacho que tenía que usar zancos para cojear cerezas, pero que gozó de la niñez más que muchos chicos "afortunados" en SELECCIONES de marzo, yo o lovento. Además su revista favorita le trae otros 20 estupendos artículos y No habrá tercera guerra mundial. ¡Adquiera su ejemplar hoy!

El número 274 de "El Español"

Se ha puesto a la venta el número 274 del semanario "EL ESPAÑOL" con 64 páginas en huecograbado, publica, entre otros trabajos, los siguientes de destacado interés:

EN LA PRENSA FRANCESA HA SONADO LA PALABRA "CISMA". Gerardo Rodríguez, en documentado trabajo, explica el problema de tipo religioso planteado por la acción de los sacerdotes-obreros.

ARTE ABSTRACTO igual a PUZZLES Y JEROGLIICOS. José Luis Castillo Puche enjuicia los extravagantes malabarismos de la pintura y escultura abstracta.

PROPIETARIOS, TECNICOS Y OBREROS COLABORAN A TRAVES DE LOS JURADOS DE EMPRESA. — Los mayores volúmenes de producción y negocios quedan afectados por la creación de estos Jurados.

UN PINTORSCO FERROCARRIL EN TRANCE DE DESAPARICION. Historia y anécdotas del ferrocarril del Bidasoa.

SEIS MESES EN REGULARES. Novas del ambiente marroquí recogidas por el actor Adolfo Marsillach.

BARCELONA TIENE TAMBIEN SU CIUDAD DE LOS MUCHACHOS. — Interesante reportaje de José María Milagro, O. P., sobre esta institución benéfica del Ayuntamiento barcelonés.

LA ALDEA MALDITA, UNA CIUDAD SATELITE ALZADA EN MADRID. — Ameno reportaje de Pilar Narvión sobre el barrio nuevo del final de la calle General Mola.

BERLIN, CIUDAD ENFERMA Y ARTIFICIAL. — Crónica de la actualidad berlinesa por el enviado especial de "EL ESPAÑOL", Jesús Pardo.

LOS "HOMBRES CASADEROS OPINAN SOBRE LAS MUJERES. Curiosa encuesta del Instituto de la Opinión Pública.

VIAJEROS A LA INMORTALIDAD CON EUTACIA NUMERADA. — Sensacional información acerca de las ACADEMIAS, por Carlos Rivero y F. Ferrari Billoch.

NOVENTA AÑOS DE HISTORIA EN LA VIDA DE LA INFANTA DONA EULALIA DE BORBON. — Alberto Ciaverra, entrevista en trín a la ilustre dama.

Además de estos trabajos publicará este número de "EL ESPAÑOL", interesantes entrevistas con Manuel HAI CON, con motivo de la publicación de su libro "La gran Berrachera" y con RAMÓN GOMEZ DE LA SERNA que, desde Buenos Aires, transmite sus impresiones al cumplir sus bodas de oro de escritor. En la sección de EL LIBRO QUE ES MENESTER LEER, aparece un resumen de MI EJERCITO PATRIOTICO, de Vladimir Peniakoff. Asimismo publica una excelente novela de Elenia Soriano, titulada EL TESTIGO FALSO y otros trabajos firmados por el Ilmo. Obispo de Zamora y Luis Ponce de León.

Naguib llega a Jartum...

(Viene de la primera.) to" de que no se negoció el arreglo de la cuestión del Canal de Suez. Ciertamente hoy pruebas de inestabilidad en El Cairo, pero sigue siendo indudable el interés de Gran Bretaña y de sus aliados en que se consiga un arreglo tan pronto como sea posible. "Confío en que la Cámara no me pida límite nuestra actividad diplomática a los gobiernos estables. De ser así, esas actividades acaso se venían algo reducidas".

Tan sólo dijo que se habían recibido cierto número de mensajes de la región sudanesa, pero que no le gustaba hacer a la Cámara declaraciones sin previo aviso. Confirmó desde luego que por el Gobernador General se había declarado el estado de alarma en Jartum y que la ceremonia de apertura del Parlamento ha quedado aplazada.—Efe.

LA APERTURA DEL PARLAMENTO SUDANES

JARTUM, 1. — El Mahdi será responsable, de han comunicado las autoridades, de los disturbios ocurrido veinticinco personas y que en lo sucesivo pudieran promover sus partidarios, han sido practicadas 31 detenciones. Se anuncia que la apertura del Parlamento sudanés se llevará a cabo el día 10 de marzo. —Efe.

PROCLAMACION DEL ESTADO DE ALARMA

JARTUM, 1. — Oficialmente se anuncia que la inauguración del Parlamento sudanés, que había de verificarse, ha sido aplazada "sine die". Ha sido proclamado el estado de alarma y los individuos de las tribus partidarias del Umma y causantes, al parecer, de los luctuosos sucesos registrados, se les ha ordenado que abandonen la ciudad antes de la noche. Han sido prohibidas toda clase de manifestaciones.—Efe.

OTRAS NOTICIAS

LONDRES, 1. — (Urgente). — En la batalla sostenida en el exterior del edificio del Gobierno General de Jartum entre varias tribus sudanesas que se atacaron entre sí a los gritos de "Viva Sudán Independiente" y "Viva la unidad del Nilo", han resultado veinticinco personas y que en lo sucesivo pudieran promover sus partidarios, han sido practicadas 31 detenciones. Se anuncia que la apertura del Parlamento sudanés se llevará a cabo el día 10 de marzo. —Efe.

ESTRENOS LOS CINES

Rex

"AMARGA SOMBRA"

Viene esta película a demostrar, una vez más, que no es preciso desorbitar los hechos para conseguir un drama que caiga profundamente en el público y, que, por lo tanto, sea también profundamente humano. No se precisa de gesticulación excesiva, de escenas violentas ni situaciones exageradamente trágicas que toda obra de arte debe aspirar, decir algo. Y ya es viejo, que para decir algo, cuanto más sencillamente se diga, más sublimemente resulta. Rudolf Maté, que empuja, hasta ahora se había destacado por el rutinario, así lo ha comprendido o sabido desarrollar esta vez, y nos ha ofrecido en "Amarga sombra", una verdadera obra cinematográfica, perfecta en su composición y movimiento, y de una profundidad humana, que en muy pocas ocasiones nos ha mostrado Hollywood.

Ahora que no todo el mérito debe ser para el director, pues si grande nos parece su acierto, no menor es el del guionista, esa persona que tanto influye en el éxito o fracaso de una obra, persona o nombre en el que por lo general, el público repara tan poco. Howard Koch ha dado esta vez con la realización exacta al guionar un argumento tan ingenuo y patético, como es el de esta película encuzando al desgarrador drama de la protagonista con un perfecto sentido cinematográfico de la composición, para llevarlo, como de idóneo, por el único camino razonable, en el verdad, cabe: el cristiano y el práctico, tan sencillo y tan difícil a la vez. En esto, esta cinta nos da otro elogiado ejemplo.

"Amarga sombra" es, en suma, una buena película en todos sus aspectos, pues el mucho se han cuidado lo que pudéramos llamar cosas grandes. —ambientación del mundo entero.

Margaret Sullivan tiene esta vez su papel cinematográfico más difícil y también su mejor interpretación. Margaret nos ha demostrado muchas ocasiones su temperamento dramático, si bien no ha sido de la calidad y responsabilidad del que ahora assume, con pleno éxito. Viviana Lindfors y Wanda Gorey, así como Joan McLa-tire, perfectos en sus respectivos papeles, que interpretan con la naturalidad que, en cine, lo es todo. — MARCELO.

ción y fotografía, incluida... en las pequeñas, no se ha escatimado esfuerzo ni selección, y así, cada detalle o cada palabra suelta, están donde deben estar, entran en un profundo significado, que no todos captan bien.

Margaret Sullivan tiene esta vez su papel cinematográfico más difícil y también su mejor interpretación. Margaret nos ha demostrado muchas ocasiones su temperamento dramático, si bien no ha sido de la calidad y responsabilidad del que ahora assume, con pleno éxito. Viviana Lindfors y Wanda Gorey, así como Joan McLa-tire, perfectos en sus respectivos papeles, que interpretan con la naturalidad que, en cine, lo es todo. — MARCELO.

Rialto

"EL Y SU ENEMIGA"

La película pertenece a la inagotable cantera del Oeste. El conocido rancho perteneciente a una huérfana, de la que "miembros tuyos" quieren apropiarse quitándole el derecho al que es suyo. Tema, como verá el lector, muy moderno, y que solo sirve para que un par de artistas se luzcan en grandes rabaladas, en unos cuantos puñetazos dados a tiempo y finalmente, llegue el triunfo de los buenos sobre los malos John Wayne, especializado en estos papeles, cumple como es natural con su arte sobrio y "sangre fría ante el peligro" Ella Raines le da la gracia en su papel de mujer indiana que al final se humaniza. En esta película, y sentimos no saber su nombre, por no figurar en el reparto, el artista que encarna el papel de corbero de la diligencia es muy simpático, y a su cargo corre el papel cómico. Los escorzos son naturales, bien escogidos y la película, sin grandes complicaciones, logra entrar en el ánimo del público. — C.

¡¡MAQUINAS DE ESCRIBIR POR 125 PTAS!!

No es una propaganda más, sino una realidad. La HOGAR en su nuevo modelo, no tiene rival en su tipo. Es la más barata y útil dentro de su sencillez marcada en su precio. Su velocidad es superior a modelos anteriores. Dispone en la actualidad de cambio automático de letras a signos. El mejor ejemplo lo hará Vd. mismo. Su carta admite papel de 25 cm. de ancho. Un acierto en pro de la escritura mecánica. Haga su pedido hoy mismo, incluyendo este anuncio y tendrá derecho al precio de propaganda: 125 pesetas. Las servimos a reembolso de su precio, más embalaje, contra talón-orden. Diríjase: JENAR CALATAYUD. Calpe (Alicante).



Quita el dolor y tonifica los nervios. REMEDIO EFICAZ CONTRA DOLORS DE CABEZA, REUMATICOS, CATAROS, GRIPE, etc. PRECIOS: UNA TABLETA... 0,75 CAJA DE DOS... 1,50 TUBO... 8,50

Tres portorriqueños...

(Viene de la primera.) IDENTIFICACION

WASHINGTON, 1. — Al iniciarse el tiroteo, el representante republicano James Evan Zandt, corrió a las escaleras que llevan a la galería de Prensa y penetró en ella a tiempo de arrebatar la pistola a uno de los autores del atentado que en aquel momento estaba cambiando el peine al arma. Casi simultáneamente, la policía de servicio en el Capitolio, bloqueaba las salidas de la ciudad galería y detenía al otro pistolero y a la muchacha. Los tres, esposados, fueron conducidos a la jefatura de policía de Washington. La muchacha identificó como Lolita Lexbron y declaró inmediatamente que, tanto ella como sus compañeros eran portorriqueños. Uno de los detenidos dijo llamarse Rafael Cancel. Por su parte el comisario de Puerto Rico en Washington, Antonio Fornos Isern, ha manifestado no saber nada sobre la filiación de los tres detenidos. — Efe.

SE CREE HAY COMPLICES

WASHINGTON, 1. — La policía cree que todavía hay muchos más individuos complicados en el atentado llevado a cabo en la Cámara de Representantes. Las patrullas móviles que actúan en el Condado de Prince Georges, han recibido órdenes de bloquear las carreteras, ya que se cree que otros portorriqueños que acompañaron a los pistoleros detenidos escaparon hacia el norte en automóvil al conocer los resultados de la acción. — Efe.

TRES DETENCIONES

WASHINGTON, 1. — La policía ha arrestado a tres individuos, sospechosos de complicación en el atentado de hoy en la Cámara de Representantes. Los tres fueron arrestados en la estación terminal de autobuses en las afueras de Washington. Han sido identificados como portorriqueños a la banda que intentó asesinar al ex presidente Truman en 1 de noviembre de 1950. —Efe.

CUATRO DETENCIONES MAS

WASHINGTON, 1. — La Unión Station han sido detenidos otros cuatro individuos implicados en el atentado de la Cámara de Representantes. —Efe.

WASHINGTON, 1. —

En la batalla sostenida en el exterior del edificio del Gobierno General de Jartum entre varias tribus sudanesas que se atacaron entre sí a los gritos de "Viva Sudán Independiente" y "Viva la unidad del Nilo", han resultado veinticinco personas y que en lo sucesivo pudieran promover sus partidarios, han sido practicadas 31 detenciones. Se anuncia que la apertura del Parlamento sudanés se llevará a cabo el día 10 de marzo. —Efe.



ANO XVI. — NÚMERO...

Su Santoyó mis su doim

ROMA, 20. — En el 15 aniversario de la publicación y 77 de su S. Pio XII oyó m...

por su secretario p...

lindrix, en el altar...

ludó, recibió a Mon...

del mundo entero...

el Vaticano miles y m...

pagos recibiendo al P...

por los diez aniversa...

ción de la fecha el A...

ha enviado al Pontif...

guiente telegrama: "E...

esta fecha el feliz: "E...

del pueblo romano, p...

añales desos de q...

serve aun muchos año...

de la alta y luminosa...

nuestra Santidad. —

TELEGRAMAS DE MUNDO

CIUDAD DEL V

2. — Hoy se celebra...

versario de la elec...

Santidad Pio XII, la...

cana luce con alegr...

ra vaticana en todos...

que gozan del privi...

territorialidad y e...

representaciones dip...

mundo entero tremol...

del Papa. Mensajes...

ción llegan de toda...

mundo al Pontífice,

las más altas pre...

eclesiásticas y segla...

mas que aumentarán...

ximos días, pues co...

lizado, la fiesta ofic...

ficado se verificará...

marzo, aniversario...

nación.

En este día, a la...

de la mañana, se...

habrá una solemnem...

con la participación...

legio, Cuerpo diplo...

los cargos de la C...

Pontificará la misa...

de la Sagrada Com...

Sacramentos.

En la tarde de ho...

tro y media, en el...

del Pontificio Atene...

se, habrá una sesión...

en la que pronunciar...

ferencia D. José F...

sor de la Congrega...

EL PRESID

INAUGURO

IN

comenz

ter

CARACAS, 2. —

venezolano, Mar...

inaugurado oficial...

Conferencia Intern...

el grande y modera...

Empresa lon

multa

por haber

chatarra a

a precio i